
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
JARAK JAUH UNTUK MENGANTISIPASI PENYEBARAN COVID-19 

 
 
SATUAN PENDIDIKAN     :  MIN 2 KOTA PALU 
MATA PELAJARAN        :  FIQIH 
KELAS / SEMESTER        :  II / Genap 
MATERI POKOK        :  Dzikir Dan Do’a (Keagungan-Mu Ya Allah) 
ALOKASI WAKTU        :  6 x 35 Menit 
 

 
A. Kompetensi Dasar 
3.2  Memahami Dzikir setelah shalat Fardhu 
4.2  Mempraktikkan Dzikir Setelah Shalat Fardhu 

  
B. Tujuan Pembelajaran 
Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran secara daring diharapkan siswa dapat : 
1.  Melafalkan bacaan dzikir setelah shalat fardhu 
2.  Menyebutkan hikmah dzikir setelah shalat fardhu 
3.  Membiasakan berdzikir setelah shalat fardhu 
 

C. Model Pembelajaran 

 Daring Via Group Whatsapp 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

 Guru membuka aplikasi grup WA 

 Guru menyapa peserta didik dengan salam dan menanyakan kabar peserta didik

 Guru meminta peserta didik untuk berdo’a sebelum memulai proses pembelajaran 

 Guru menyampaikan materi pokok dan tujuan pembelajaran 

 Guru memberikan appersepsi 

 Guru menyampaikan isi materi pokok pembelajaran 

 Guru meminta peserta didik memberikan tugas melalui aplikasi grup WA 

 Siswa memberikan jawaban melalui aplikasi grup WA 

 Guru memberikan motivasi kepada siswa agar tetap semangat belajar dirumah. 

 Guru mengakhiri proses pembelajaran dengan salam dan berdo’a masing-masing 

 
E. Penilaian 

1. Pengetahuan     :  Pengamatan / Observasi 
2. Keterampilan     :  Tes Tertulis / Penugasan 
3. Sikap                 :  Unjuk Kerja 
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